

# 林峯爭視帝 面對四大勁敵

热播劇《家好月圓》前晚大結局，無線特別安排劇中演員與六百名觀眾邊吃邊看以收視。昨日收視報告顯示，大結局共錄得47點平均收視，最高更達50點，是自91年沿用個人收視紀錄以來，錄得大結局最高收視點的香港自製劇集，更平了05年韓劇《大長今》創下的最高收視紀錄。錄得50點收視時，正播出于素秋和紅娘大鬥法的那一場戲，而為慶祝收視佳績，無線行政副主席梁乃鵬、總經理陳志雲及贊助商，由今天開始至10月會陸續舉行祝捷會。

## 李司棋開心到跳起

司棋姐對於《家》劇獲得高收視，她開心道：「我開心到跳起，今年是最開心的一年。（會否慶祝？）可能，但不知道那些年輕人會否得閒？（會否增加你對視后獎的信心？）我沒想這些，能夠成為一分子已經很開心。」提到早前有醫院斷錯症，將一名沒有乳癌的女士割去一邊乳房，司棋姐表示聽到消息也不禁搖頭嘆息，因為毀了別人的一生，但又不可以說對香港醫療失信心，相信是管理上出現問題。對於陳志雲表示不會開拍《溏心》第三集，司棋姐也覺得爭產故事已飽和，應是時

候要停一停。她又道：「今天對我來說，到我老、合上眼睛時亦會開心，值得回憶。（會否失落？）不會，因為稍後《珠光寶氣》會出街。」

## 菊姐米雪贊成停一停

其他演員亦覺得應該見好即收，關菊英覺得要讓台前幕後休息一下，因為大家都好感動，所以要收場、平復心情。米雪道：「是要停一停，但我不會失望，因為還有很多戲可以演。」不過她坦言播大結局當日整天都感到有點失落。林峯道：「就算不拍第三集，我們也是同公司，將來一定會有其他機會合作。（會否失落？）我們已相約吃飯。」黎耀祥認為給人一個回憶，是英明的決定，所以見好就收是好事。楊怡道：「見好就收，Steven（陳志雲）真的很叻。」

## 夏雨很想挑戰難度

鍾嘉欣說看到「紅娘」米雪認錯時雖然被感動得眼濕濕，但她卻比較喜歡徐子珊改邪歸正、陳豪和楊怡熄燈的一幕。對

於不開拍第三集她表示不打緊。而夏雨雖口說沒所謂，但卻直言很想挑戰難度。他說：「公司是想得很透徹才這樣說，但今天表示不開拍，並不代表明年不開拍，我也想開第三集。」隨着《家好》播完他亦難免感到失落，故昨天已飛往加拿大會家人。

至於林峯憑「管家仔」一角成爲視帝大熱，而在某個全民直選投票中，林峯在「最好戲演員」和「最喜愛角色」奪得冠軍。他知道消息後開心道：「好多謝大家支持，好多謝大家喜歡我演這個角色，我自己都很開心。（會否對視帝增強了信心？）真的是增強信心，因為這套劇回響很大，有很多人留意，收視高亦證明很多觀眾收看。（你覺得哪個演員是最大勁敵？）夏記（夏雨）、陳豪，還有撈家（羅嘉良）和Bobby（歐陽震華）也是最大競爭對手，但我也想跟他們合作。」

另外，前晚播出大結局時，現場的演員及市民都看得好肉緊，不少劇情都令觀眾拍手叫好。



▲林峯在《家好月圓》表現出色是爭奪視帝熱門人選  
◀琴姐（左）與李司棋對收視十分滿意

## 阿倫憑直覺 避過金融海嘯

陳秋霞主持的TVB8節目「愛電想」邀請譚詠麟及金融界的張永安擔任嘉賓，前晚一起錄影，三人齊齊分享投資心得。

秋霞表示，邀請阿倫是因爲他在工作、娛樂、投資等方面都是非常投入的人。早前美國金融海嘯，陳秋霞表示一早已賣了手上的股票。問她是否有一些沒有賣？她說：「都有，有些是老公送的，我不捨得賣。」在旁的阿倫便笑說，買股票最忌談情說愛，寧願壯士斷臂。阿倫近日很少出席公開活動，有傳聞指阿倫是因股市大損失而失蹤，他笑說：「都是因爲我膽小才會因禍得福，其實去年十月已有傳說奧運會後股市有波動，所以一早將錢由進取型變成保守型。」

阿倫說，他不是收到消息，只全憑直覺。他稱近日與陳友潛水打魚，有時忙爲歌曲錄音。問及會否提點兒子曉風在投資上不要太過進取？他說：「他還未讀完書。」阿倫與「環球」將約滿，他表示續約要再傾。



## 周家蔚否認嫁洪天明

周家蔚被傳與洪天明結婚，昨日周家蔚與張嘉兒、陳敏之、李思欣爲明珠台即將播出的「手袋黨」宣傳，她否認婚訊，更強調洪天明只是朋友。

周家蔚稱自己是慢熱的人，同天明僅相識半年，起碼觀察兩年才會接受一段感情。席上四位女藝人設計不同造型的手袋，她在紙板手袋上貼上「一嘅雲」，又形容自己是一嘅雲。問她如何形容天明？她稱，「他是蘋果，夠健康。」可是她自己不喜吃蘋果，除非削了皮才會吃。對於洪天明於馬爾代夫求婚的傳聞，她說：「沒可能，我還細，結婚要等幾年後，沒有人向我求婚，那次去馬爾代夫和一大班朋友度假。」問到她有否見過洪金寶，她只說：「好多人都見過。」但見她雙手的無名指均戴上戒指，她否認是婚戒，透露一隻是母親買的，另一隻是姑姐買的。對於貝安琪爆天明結婚，她謂：「她整蠱天明暗！若拍拖我會公開，如今事業爲重。」

## 李思欣天然方法豐胸

而李思欣一身性感打扮十分搶鏡，她透露是爲了配合主題。問及會否希望上圍再升級，接受豐胸手術？她稱接受天然方法，曾試過自我按摩，亦令上圍大了一時。

◀周家蔚否認結婚傳聞  
▶阿倫與陳秋霞投資有收穫難怪如此開心



## 杜麗莎偕女兒做善事

杜麗莎（Teresa）與兩位女兒昨日出席港台舉行的「耆英饑籜8小時」記者會，宣布將於九月二十六日於伊利沙伯體育館舉行「香江暖流獻中華音樂會」，爲香港世界宣明會籌款，幫助四川地震災區推行校園重建計劃，屆時將有李暉、蓋嗚暉、陳豪、楊怡、陳曉東、方力申、張敬軒、鄭融及關心妍等演出。

Teresa表示今年是第一年參與「饑籜」活動，她表示演出當日會陪長者一起饑籜，她稱其實唱歌前不吃東西更好。其後Teresa問身邊兩位女兒能否否餓，兩位女兒皆說可以，Teresa說屆時會安排女兒參與義賣工作，而其丈夫也會一起出席支持。

Teresa表示音樂會會與女兒合唱和獨唱，她笑言只唱幾首歌並不夠喺。她稱兩位女兒已不用返學，會跟着她四處表演和教小朋友唱歌跳舞。她表示女兒有學普通話、畫畫和設計。九月三十日是Teresa生日，她表示去年生日也是出席慈善活動，今年也一樣。她稱生日當天丈夫應該會爲她舉行生日派對。

## 鄭融賀杜麗莎生日

鄭融昨日突然現身支持歌唱老師Teresa，並送上鮮花預祝她生日快樂。鄭融表示昨早才臨時獲通知出席，所以她只用十分鐘來化妝。問她會送禮物給老師嗎？她表示會，現計劃親身做一份禮物送給老師。

## 碧兒鍵鋒展開冰雪之旅

爲了了解北極圈冰川融化情況，稍後廖碧兒和陳鍵鋒將分別出發到格陵蘭和冰島，而謝安琪則會到挪威，昨日碧兒及陳鍵鋒出席《冰天動地》記者會時，更即席獲贊助商送贈禦寒衣物和相機。

碧兒表示格陵蘭的冰層融化加速，所以該處有機會在明年消失。問她會否在當地穿比基尼？她笑道：「看公司安排，相信沒有狗仔隊跟蹤，不過當地食物很貴，希望可以品嘗冰鎮動物。」

陳鍵鋒今次將與總經理陳志雲同行，可見他很得寵。他道：「這次人選是很多人一起拍板揀選的，可能因爲我以前曾修讀生物，所以覺得我較適合。」他又謂路途中會與陳志雲傾偈，就像拍《志雲飯局》和《向世界出發》一樣。而前晚他就執拾行李至凌晨，才發現沒有暖包，他並打算順道到巴黎或倫敦遊玩，預計要到十月中才回港。



◀碧兒（中）與陳鍵鋒獲贈禦寒衣物和用品

## 鄭融獻唱紀念阿梅感榮幸

昨日是梅艷芳農曆四十五歲冥壽，無線爲紀念這位一代巨星，特別製作《我們的梅艷芳》特輯，節目將在下月11日播出。一班梅姐的徒弟許志安、譚耀文、梁漢文、彭敬慈都將參與演出。昨日舉行拜神儀式，阿梅愛徒何韻詩因爲有工作未能出席。

會上「梅艷芳四海一心慈善基金」主席蘇蔡潔蓮致



送一張30萬元支票予癌轉譯研究組織，並由李司棋代表。

鄭融有份參與演出，但她卻不是阿梅的徒弟。她多謝無線給她機會參與，雖然與阿梅未見過面，但她榮幸可以參與這個節目。鄭融透露自己與阿梅是同月同日生日，她覺得好特別。而梅姐穿上性感服裝獻唱《烈焰紅唇》一幕，令她印象好深刻，當時都怕梅姐走光。今次她會唱這首歌，但她自嘲身材不及梅姐，故會以密實裝束出現。

## 譚耀文不擔心亮相無線

譚耀文會獻唱《親密愛人》，他說當年在加拿大結婚時，於收音機得知梅姐過身消息，十分驚訝。他婚前有見梅姐最後一面，不過，他很遺憾未有時間與梅姐相聚。每年在梅姐的生忌和死忌，他們一班師兄弟都會去拜祭，若他未能參與，也會自己去拜。最近正爲亞視拍劇的他，現在又亮相無線節目，亞視不會詐型嗎？他說自己拍的是外購劇，不會有問題。對於吳啓華因拍亞視劇而收到無線律師信？他表示不清楚此事。